

Raspored svetih misa od 11. do 17. 3. 2024.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 11. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	+ Marija i Tomislav Pranić	vlč. Ivan
	kapela MBL	15:30	+ Juraj Žužić, sprovodna	Župnik
	Dom Sijač	18:30	+ Jelka i Stipe Rukavina + ob. Božić i Čančarević	vlč. Josip / vlč. Mijo
Utorak 12. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	+ Ante Zrinušić i ob.	vlč. Josip
	Dom Ježdovec	10:30	+ Ivan Batista	vlč. Mijo
	Sijač (prizemlje)	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Mijo
	Dom Sijač	18:00	- <i>pobožnost Križnoga puta</i>	vlč. Ivan
18:30		- Sveta misa na kolektivne nakane - <i>korizmena propovijed</i>	vlč. Ivan	
Srijeda 13. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakanu ob. Mandić	vlč. Ivan
	Dom Sijač	18:30	+ Grgur, Gizela i ob. Iviček + ob. Konjušić i Iviček	Župnik / vlč. Mijo
Četvrtak 14. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
	Dom Sijač	18:30	+ Ankica, Slavko i Dragica Radočaj, god. + Mato i Antun Mirković	vlč. Mijo / Župnik
		19:00	- <i>euharistijsko klanjanje</i>	vlč. Mijo
Petak 15. ožujak	Hrv. Leskovac	7:00	+ Ilija i Jozo Rašić	vlč. Mijo
	Sijač (prizemlje)	17:30	- <i>sveta ispovijed</i>	vlč. Josip
	Dom Sijač	18:00	- <i>pobožnost križnoga puta</i>	bogoslov Andrija
		18:30	- <i>Sveta misa na kolektivne nakane</i> - <i>korizmena propovijed</i>	Župnik
Subota 16. ožujak	kapela MBL	8:00	+ ob. Šimić + Mara i Ivo Bradara	Župnik / vlč. Mijo
	Hrv. Leskovac	18:00	+ Jozo, Ljubica i ob. Gagula, + ob. Radman	vlč. Josip
Dan Gospodnji NEDJELJA 17. ožujak PETA KORIZMENA - GLUŠNICA	Dom Sijač	7:30	+ Ivo i Katarina Tomić, god.	vlč. Josip
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Josip, Ana i ob. Lešković	vlč. Mijo
	Dom Sijač	9:30	+ Adolf, Marija, Tomo, Božica i Ankica Marković	Župnik
	kapela MBL	10:00	+ Đurđa Šlibar Vuzem i ob.	vlč. Josip
	Demerje	10:30	+ ob. Suntešić i Čunko	vlč. Mijo
	Dom Sijač	11:00	- za žive i pokojne župljane	Župnik
		12:00	- <i>krštenje: Lucija Mirković</i>	Župnik
	Hrv. Leskovac	16:00	- <i>Parkovni križni put u Hrv. Leskovcu</i>	o. Nikola
	Stupnik	17:30	+ Juraj i Ika Gelić	vlč. Josip
	Dom Sijač	17:30	- na jednu nakanu	vlč. Mijo
19:00		+ ob. Bilobrki i Marić	Župnik	

Izdaje: Župni ured Stupnik - Lučko, Sijačevo šetaliste 2, 10250 Lučko. Uređuje: Nikola Tomečak, Odgovara: Dubravko Škrlin Hren, župnik, Naklada: 1200



10. ožujka 2024.
Broj 393/2024-10

IVAN NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

Iz evanđelja (Iv 3,14-21)

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«



John La FARGE,
Susret Isusa i Nikodema, 1880.,
Muzej umjetnosti Smithsonian

RADOVI U NAŠOJ CRKVI

Pri kraju je postava kamena na podu župne crkve. Ovih dana počinje sanacija donje zone zidova i priprema za bojanje. Hvala Brankici i Branku Cota za posuđenu skelu uz pomoć koje se izvode konzervatorsko-istraživački radovi na ogradi kora. Hvala ekipi Ježdovčana koji su prikupili i darovali sredstva za potrebne uređaje za kvalitetniju izvedbu i prilagodbu podnog grijanja. Tri kipa (*sv. Ivan Nepomuk i dva anđela*) koji su stajali na pročelju tornja crkve, zbog loše kvalitete kamena oronuli su do te mjere da ih je nemoguće obnavljati. Potrebno je pristupiti izradi novih kipova. Hvala braći Robertu i Juri Komušanac koji su odlučili darovati kip sv. Ivana Nepomuka. Ako netko želi i može pripomoći tražimo donatore za dva kipa anđela, te za restauraciju povijesnog metalnog stropnog kandila u kojem gori vječno svjetlo pred svetohraništem. Spomenuto kandilo otuđeno je iz crkve pred više od 40 godina, ali je zahvaljujući dobroti naših župljana pronađeno na području župe i vraćeno prošle godine župnoj crkvi. Potičemo sve župljane koji se još nisu odazvali da se uključe i svojim darom pomognu.



Preminuli u Gospodinu:

- **Mira Keser** r. **Fakleš** iz Hrv. Leskovca, rođ. 1943.
- **Miroslav Papeš** iz Ježdovca, rođ. 1956.
- **Andrija Kobas** iz Stupnika, rođ. 1958.
- **Juraj Žužić** iz Stupnika, rođ. 1951.

*Pokoj vječni
daruj im Gospodine!*



U sakrament svete ženidbe stupaju: **Petar Baričević** iz Hrv. Leskovca i

Tihana Kuzmić iz Hrv. Leskovca

Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.

DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU

(Imena darovatelja obiteljskog dara prigodom blagoslova obitelji, objavljuju se u narednim brojevima župnoga listića.) Ivan Starinec, Stipan Jurić, ob. Čirjak, ob. Dragić, ob. Pejazić, ob. Špehar, ob. Čavarović, ob. Golubić, ob. Petretić, ob. Markušić, ob. Penezic-Topčić, Matija Kopačević, Franjo Cestar, Danijel Iviček, Ivan Hajdinjak, Mladenka i Zdenko Jelić, Damir Frančić, Ana Suša, ob. Krnic, ob. Stipančić, Anđa i Nikola Aščić, Katarina Polanščak, Đurđa Lukinić, Ivona i Vinko Paulić, Mira i Ivo Jurić, ob. Vrbančić, Ruža Klišanin, ob. Gavranović, ob. Bilušić, ob. Vrbančić, Vinko Grbac, ob. Tomljanović, Ivica Sedlovski, Sanela i Josip Šekerija, Bojan Oletić, Mara Karagić, Marijana i Marinko Breščanović, ob. Papeš, Zorica Kopčić, Vlado Gržan, Ankica i Vjekoslav Katriček, Zdenko Kuftinec, Ruža i Ivan Duić, ob. Babić i Lopuh, ob. Horvat, Višnja i Pavo Bratanić, Nada Žugaj i ob. Fućec.

OBNOVA ŽUPNE CRKVE - POMOZIMO SVOJIM DAROM

(Imena darovatelja za obnovu crkve, koji su svoj prilog dali u vrijeme blagoslova obitelji, objavljuju se u narednim brojevima župnoga listića.)

Prošloga tjedna svojim su darom pomogli: Ana-Marija Cvitkušić, Marija i Slaven Sučevac, Slavica Kaurin, ob. Horvat, Mario Čondrić, Ante Rezo, Zorica Kopčić, TERMOSTROJ d.o.o., Vera Zorić, Zvonimir Puntarec, Sanja i Anto Nujić, ob. Papeš, Mirjana i Jozo Bekić, ob. Kaurinović, ob. Perković, jedna osoba iz župe, Maro Oršanić, Vlado Žalac, Marko Radović, Zdenko Kuftinec, ob. Babić i Lopuh, Vlado Gržan, Ana Suša, Tomislav Šekoranja, Ivica Sedlovski, Sanela i Josip Šekerija, Marijana i Marinko Breščanović, Višnja i Pavo Bratanić, Ivana i Tamara Rozić, Ankica i Vjekoslav Katriček, Ruža i Ivan Duić, Nada Žugaj, Ruža Miličić i Štefanija Šimović. *Svima hvala!*

12. KARMELSKI KRIŽNI PUT

Na parkovnom križnom putu imanja sestara Karmelićanki BSI u Hrv. Leskovcu će se u nedjelju 17.3.2024. održati 12. Karmelski križni put. Predprogram će započeti u 15:15 u kapeli gdje će sudionici imati priliku ispovijediti se, moliti i napisati nakanu na koju će se služiti sveta misa koja će biti nakon križnog puta. U 16 sati je križni put, koji završava svetom misom. Svi sudionici su pozvani na zajedničko druženje i zakusku nakon svete mise.

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, Mali Koncil, Glasnik Srca Isusova, Kanu i ostali katolički tisak!
- ♦ „Korizmeni susreti za mlade“ - svake korizmene nedjelje od 19:00 – 20:30 sati u samostanu sestara Karmelićanki BSI u Hrv. Leskovcu.
- ♦ *Susreti za djecu i mame* u Domu „Sijač“ – srijedom u 10:00 sati
- ♦ Hvala Nadi Prčić za redovitu brigu oko crkvenoga ruha. Hvala Ana Mariji Perić za darovane liturgijske predmete. Hvala ob. Ivić iz Stup. Obreža na daru za domaćinstvo.
- ♦ Uskrsna ispovijed u našoj župi: **petak, 22. 3. 2024.**
- ♦ **Bolesne i starije župljane za Uskrsnu ispovijed kod kuće, prijavite što prije našim svećenicima ili sakristanima.**

ŽENSKA MOLITVENA ZAJEDNICA „MIRJAM“

U našoj župi osnovali smo Žensku molitvenu zajednicu „Mirjam“, koju će voditi časna sestra Beata Prkačin, uršulinka. Mnogima je poznata jer je vodila neka od naših hodočašća.

Ciljevi susreta i zajedništva:

- *Po zajedničkoj molitvi i međusobnom razgovoru ojačati svoju vjeru*
- *Otkrivati puteve bolje komunikacije u obitelji i društvu*
- *Pomagati i ohrabrivati jedni druge u odgoju djece i mladih*
- *U molitvi prikazivati Bogu potrebe Crkve, svećenika, obitelji, bolesnika*

Zajednica će se sastajati drugog četvrtka u mjesecu (nakon mise i klanjanja) u jednoj od naših župnih dvorana. Srdačno pozivam i preporučam! Dobro došli!

ZA KVALITETNIJU INFORMIRANOST I POVEZANOST ŽUPLJANA

Svi koji žele putem e-maila redovito primati obavijesti iz naše župe da nam pošalju na e-mail adresu župe (**sv.ivan.nepomuk@gmail.com**) vrlo jednostavan mail s porukom: „*Želim primati obavijesti iz Župe sv. Ivana Nepomuka*“. Do Uskrsa ćemo sve pripremiti i početi sa slanjem obavijesti.

NAŠ ŽUPNI URED RADI:

**Ponedjeljak, srijeda i petak
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: **6530-129**
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



[zupastupnikluccko](https://www.instagram.com/zupastupnikluccko)

**IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530**

*Za podjelu sakramenata
bolesnima i umirućima
nazovite i van radnog vremena.*

**Caritas naše župe radi
SRIJEDOM od 9 do 10 i
od 17:30 do 18:30 sati.**

ŠALA MALA

* Pa što je ovo?! - čudi se žena dok izvlači rublje iz perilice - Pa tu, uz ove majce i hlače su etikete?!?

- Pa? - javi se njen muž -
Pisalo je na njima: „Oprati prije nošenja“!

